Lycée Nafta @(ZVOII’ Sgntbész n°1
Déc.2010 Matﬁématiaues Classe : 2°™ Tech. Inf.
Exercice n°1 (4 points)

Compléter par Vrai ou Faux puis justifier.

1) Si ABCD est un parallélogramme alors :

a) tz (AD)=(BC) ......ennnn. (07| PP
b) t4z(AB)=(BC) ............... (07|
) tgy (CD)=(AC) ...evnenne, (07 |
2) L’ensemble de solution de I’équation : 2x? —3x +1 =10 est:
S={1:;2} ... 0
Exercice n°2 (6 points)

On considére le polynéme f(x) = 2x3 + 5x% — 4x — 3.

1) Montrer que: f(x) = (x — 1)(2x% + 7x + 3).
2) Résoudre dans IR I’équation: f(x) = 0.

fx)
5x2+4x—6
a) Déterminer I’ensemble de définition Dg de la fonction g.
b) Simplifier I’expression de g(x) pourtoutréel x € Dg.
c) Résoudredans Dg I’inéquation: g(x) <O0.

3) On pose : glx) =

Exercice n°3 (10 points)

On considere la figure ci-dessous tel que : ABCD est un carré.

1) Construire le point | barycentre du systeme {(A, 1), (B, 2)}.
2) Construire A; laparalléle a (DI) passant par A et A, la parallele a (Cl) passant
par B. A; et A, se coupenten un point J.
a) Verifier que t4-(A1) = (DI) et tzs(Az) = (CI).
b) En déduire que JI = AD.
3) a) Construire I’image de la hauteur du triangle ABJ issue de A par t;p
b) Vérifier que (1J) est une hauteur du triangle ABJ.
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